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YBaxkaeMmniii Urops! ABenokc (MOKCH(IOKCAIMH) - GTOPXUHOJIOH 4 MOKOJIEHUSA. ITO 0YeHDb XOPOIIU
mpemnapar Ojis JieueHus Pa3fuyHbIX HHGEKLKY, B TOM YuCJie U ypearniadMo3a. Ho Ha TPUXOMOHAaIbI
OH He gencTByeT. [IpuMeHsieTcst BHYTPD (B TabieTKaxX) ¥ BHYTPUBEHHO (IIPU TSKeJbX Gpopmax
nHGEKINH, cernicuce). MHe HEU3BECTHH METOOMKY IIPUMEHEHUS €T0 B BUe HHCTUIUIALUN, 6oree
TOTO, B CIIeLIMaJIbHOM JIUTEpaType (1o 3asgBIeHUAM HUPMEBI IPOU3BOOUTENS, B TEKIUSIX VIECHBIX-
YPOJIOTOB) g He Halll/la TAaKOTo MpuMeHeHus. [I03ToMy MHe HENOHSITHA HU caMa MEeTOMIMKa, HU CII0co0
ee mpoBefeHus. C yBaxXeHUEM.



